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IV JORNADA DE INVESTIGADORES DE LA FACULTAD DE LENGUAS
Experiencias, procesos y proyecciones
Córdoba, miércoles de 24 de octubre de 2018

Desde la Prosecretaría de Ciencia y Tecnología de la Facultad de Lenguas, convocamos a los todos equipos de nuestra unidad académica nucleados en el marco del Programa de Formación de Investigadores/as (2018) a la Jornada que tendrá lugar el día miércoles 24 de octubre en nuestra facultad.

El objetivo principal de este evento es socializar las experiencias, procesos y proyecciones de las investigaciones que se llevan a cabo en las áreas de Ciencias del Lenguaje, Literatura y Cultura, Didáctica de la Lengua y Traducción. 

Organizan: Prosecretaría de Ciencia y Tecnología y Programa de Formación de Investigadores/as de la Facultad de Lenguas

Expositores
Modalidades: 
√ Presentación de equipos: los grupos de investigación podrán presentar el proyecto dando cuenta del área en que se inscribe y el tema específico de indagación así como los objetivos del trabajo, los horizontes teóricos recuperados y la metodología. 
√ Presentaciones individuales de investigadores integrados en equipos: los investigadores en formación podrán presentar ponencias individuales desarrolladas en el marco del trabajo en equipo que serán avaladas previamente por el director. 

En ningún caso la presentación podrá exceder los quince minutos. 
La Jornada es gratuita. 

Para inscribirse como expositor o asistente, diríjase al siguiente formulario en línea: https://goo.gl/DHfmpY (fecha de cierre: 1 de octubre). 
[bookmark: _GoBack]Para realizar consultas, escriba a la casilla de correo secyt@lenguas.unc.edu.ar
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